
Arcordo del l5 / 05 / 2024

liaelto IJnità prodriliva DOIT Milano

VERBALE DI ACCORDO

Addì 15 masg;io 2024

la Società Rete Ferrovianaltahana S'p'A,

le Segreterie Regionali Lombardia <lelle Otganizzaziori Sintlacali trilt/Cgil, Fit/Cisl, l-liltrasporti,

Ugl F'errovi"ri, SLM F-astfConfsal e ORSA Ferrovie congiuntarnente alla RSU n' 2 Milano

Ptoduzione,
premesso che:

a) in data 2l/07/2023 tra le parri è srata avviatzla fase dtnegoziazione territoriale rclativa alla

vatiazíone delT'arúcolazione dell'orarici di lavoro giornaliero di cui all'ultimo comîna dcl punto

1.6 del:,an.27 del CCNi- Mobilità /Area AF <leL22 marzo 2022 e riguardante I'oraric> di lavoro

dei Nuclei Manutentivi del settore Infrastrutture della DOÍI'Milano;

b) in data 10 gennaio 2024 con Accordo Nazionale, tra RFI e le Segteterie Nazionali delle

Orgztttzzazioni Sindacali Filt/Cgil, Fit/Cisl, Uiltrasporti, Ugl Ferrovieri, SLM Fast/Confsal e

1 .1 .. , ORSA F'errovie, al punto G sono state stabilite "M<-rdalità di Progtammazione" che conscntono

,{-y' G\r-'* di svolgere su prestazione unica glornakera atúvità clirettamente connesse alla Manutcnzione

Infrasttutture;

.) per soddisfare le necessità tecniche orgatizzauve e ptodutúve che la Società ha individuato cd

illustrato per ciascuna fascia orartaf giornaheraper I'intero ambito di giurisdizione della DOIT

Milano, la conttattazione territoriale potrà confermare la traóizionale arttcolazione dell'orario

di lavoto giornaliero su prestazione unica gíornaheta per Potef svolgere attività direttamentc

connesse alla Manutenzione Infrasttutture;

d) sulla base di quanto previsto al punto H) dal suddetto Accordo Nazionale,le Parti nel rispetto

di quanto stabilito dill'urt,2, punti 3.1'.4 e 4'2.4 delContratro Aziendale di Gruppo FS del'22

marzo 2022, potranno concofdare un'articolazione degll ot^fl cofl le modalità di

progtamm zione Ftssatc al punto G del medesimo verbale;

e) è obiettivo comune dellc parri condiviclere misure che possano agevolare Ia conciliazione dei

tempi di vita e lavoro, quali l'individuazione diaracolaziani degli orari di lavoto che consentano

di soddisfare le necessità di prcsidio rnanutentivo nell'ambito dell'orario otdinario, riducendo

l,esigenza di ptestazioni straordinade ed ottenendo una equa ripartizione delle prestazioni

lavorative tra le persone interessate dal processo'

dl/r,w si conviene quanto segue
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tlccordo del I 5 / 05 / 2024

baello Llnità pnduttiw DOI'I Milano

A) gfganizzaziqne dellc Unifà Manutp-ntive IS LAV TE e dei Nuclei Manutentivi IS LAV

TE

In relazione a quanto previsto ai punti C) e D) dell'Accotdo Nazionale del 10 gennai<-r 2024'le

parti tenuto ..rrrto d.i parametri fissati dal citato Accordo hanno vedficato e defìnito una

rimodulazione delle UM e dei NM IS LAV'fF''
Ir Unità Manurenrive ricadenti nella giurisdíz,kne dclle Strutturc ()rgatizzative della DOIT'di

Milano prevedono l'orgarizzazíone stabilita nell'Accordo Nazionale del 10 gennaio 2024 cotr

l,assetto terdtoriale rappresentato in Allegato 1 che, pcr ciascuna di esse, riporta:

coincidente con quclla della UM

l,a Società awierà. i percorsi cli riequilibrio finduzz"aa alla copertuta delle p<-rsizioni presenti nelle

unità Manutentive e comunicherà alle oo,ss./Rsu alrneno 30 giorni prima I'awio del nuovo

modello orgarizzaúvo delle Unità ManutcnLive di cui all'Accotdo Nazionale del 10 gennato 2024,

comunque entro il 15 settembre 2024.

Le parti convengono che, a decotre rc dalladata di awio del nuovo modello, I'otaito di lavoro del

personale impiegato presso le UM prevedrà dal lunedì al venerdì (escluso festivi) un'arlicolazione

orario gicrrnalìero con prestazione unica giornalìera con o:i:Ltio spezzato dalle ore 8'00 alle ore

16,3ó (intervallo dalle ote 1'3 alle ore 14)'

B) Ofganizzazigne ambito MantenÍrEe..nto Inffastrutture (uM TILC SSÉ)

ln relazione a quanto previsto ai punti E) e Il) del suddetto Accordo Nazionale, le Unità

Manutentive TLC e SSB in ambito Mantenimento Infrastrutture ricadenti nella giurisdizione delle

Strutrure Orgznzzauve della DOIT di Milano prevedono I'orgznízzazione stabilita nell'Accorcl<r

Nazionale del 10 gennaio 2024 e sono riportate in Allegato 2 con evidenziate, per ciascuna di

esse:

La Società awierà i pcrcorsi di riequilibri o lrndrrzza]t alla copertura delle posizioni presenti nelle

Unità Manutenlive e comunicherà alle OO.SS'/RSU almeno 30 giorni prima l'awio del nuov<r

modello organizzativo delle Unità Manutentive

comuuque entrcr il 15 settembte 2424.

di cui all'Accordo Nazionale del 10
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Accordo rlel l5 /05 / 2024

livello Unità pmdattiaa DOIT Milano

l,e parti convengono che, a decor we dalladata di awio del nuovo modello, l'orario di lavoro del

p.rrorrul. impiegato pfesso le uM'l'LC e ssE prevedrà dal luncdì al venetdì (escluso festivi)

un,articolazi one onriogiornaliero con prestazione unica gornalicra con orario spezzato dalle ore

8,00 alle ore 16,36 (intervallo dalle ore 13 alle ote 14)'

C) Orario di lavoro N-pclci ManulentivÍ IS LAV TE TLC SSB

Le patú,confermano Ia tra<hzionale afijcolazione deil'orario di lavoro giornalieto su prestazione

unica giornaliera per pote{ svolgete le attività dei Nuclei Manutentivi IS, LAV,'IE, TLC, SSE'

Nel rispetto delle modalità di programmazione di cui al punto G) dell' Accordo Nazionalc del 10

gennaio 2024, nonché delle vigenú norme legislative e contrattuali in matcria di orario di lavoro,

iorganzzazione del lavoîo, l'articolazione dei tegimi di orario contrattualc c l'orario di servizio

delle prestazioni interessanti ie posizioni dei suddetti Nuclei Manutentivi dclla DOI'| di Milano,

sono puntualmente riportati nell'Allegato 3 al presente verbale d'accordo, chc ne costituisce parte

integrante e andrà.in vigore a far data óaJ'S giugno 2024'

A far data dall'enftatain vigore <lei nuovi otari, lo sviluppo/cadenza del turno pfogfammato è

fappfesentato nell'Allegato 4 e Allegato 5 rispetta quanto riportato ai precedcnti commi'

Resta fermo che la Società si dichiara disponibile sin da subito ad accoglierc ultcriori Proposte

alternative di sviluppo/ czdenza (rispetto allo standatd allegato) ptesentate succcssivamente daile

OO.SS,/RSU che consentano di socldisfare le esigenze tecniche otgatizzative c produttive,

comunque nel rispetto degli orari e clelle condizioni di cui ai commi precedenti del prcsente Punto'

I1 turno, così proposto e accolto, non potrà essere oggetto di una nuova successiva proposta delle

OO.SS,/RSU prima di un periodo pzrí z<l almeno 12 mesi'

In relazionea quanto previsto dal punto H) dell'Accordo Nazionale del 10 gennaio 2024,lcParti,

sulla base dei pianí di attività quadrimestrali progmmmati per Unità "Ierritotiale e fermo rcstando

la conferma del turno pfogfammato (di cui agli Allegati 3 - 4 - 5 del prcsente Verbalc),

svolgcranno appositi incontri di contrattazrone riguardanti eventuali vatiazioni delle arricolazioni

di orario i" "il"t" ef o l'acTeguamenro della composizione quanlitativa delle squadre in rrlazione

alle mutatc attività prcgrlrrrrrnute da svolgersi nelle singole prestazioni giomaliere che si rendono

necessari rispctto a quanto previsto nel piano annuale ed in attnzíone nel piano quadrimestrale'

In tale ambito, si terrà conto di misure che possano agevolare la conciliazione dei tempi di vita e

lavoro consentendo al contempo di soddis fare le predette mutafe necessità di presidio

manutentivo nell'ambito dell'orario ordinario, riducendo l'esigenza di prestazioni straordinarie ed

ottenendo una equa Àparttzionedelle prestazioni lavorarive tra\e persone interessate dal processo'

In considerazione che Ia programmaT,rone degli orari prevede le prestazioni di cui al punto G)

comma 9.a e 9b dell'Accor{o Nazionale del 10 gennaio 2024, sempre a lar data dall'entrata in

vigore dei orari e con lc modalità stabilite, personale impiegato in dette prcstaTictni-
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laordo del l5 / 05 / 2024

/ite//o |Jnità palauìua DOIT Milano

verranno riconosciute, pcr ogni gsornata di lavoro effettivamente prcstata ncl periodo di

prcgferrnrnazione, le indennità previste dai citato punto dell'Accordo Nazionale mcdesimo'

Nel rispetto delle modalità convenute al punto l) dell'Accordo Nazíonale dcl 10 gennaio 2024

,,Reperibilità/Disponibilirà", il rurno di reperibilitàL pet ogni Nucleo Manutcntivo della

Manutenzione Infrastrutture, sarà assicurato dalla squadra che in Ptogramm zionc è interessata

dal turno pomeridiano e che non è impegnata in ptestazioni notturne durante il pcriodo temporale

del turno medesimo che avrà inizio alle ore 0,00 e termine alie ore 24,00 del periodo di riferimento'

Dalle ore 0,00 alle ore 24,00 della <lomenica sarà, assicurato dalla squadra che, nel giotno

precedente, in programmazione è interessata dal turno pomeridiano'

Al fine ai g"rurrtir. la fruizione del riposo settimanale, le Parri convengono che [o

sviluppo/cadenza deL rurno programmato di servizio escluda il giorno individuato come riposo

settimanale dal turno di reperibilità.

Tenuto conto dei rilevanli programmi di formazione abilitativa che stanno interessando il settote

Infrastrutture deila DOiT di Milano, legati ai piani d.i assunzione effettuati negli uitimi annt ef o

al conseguimento delle specihche abilitazioni per essere assegnati alle mansioni previstc per il

ruolo di Capo lecnico, l'impossibilità nell'utjlizzare il personale ín forza coinvolto nei citati

programmi di formazione, renderà indispensabile prevedere una rimodul^ziorie delle attività con

svolgimento delle slesse in un numero di fasce'/orarie giotnaliere tidotte tispetto a quelle

, convenute con I'Allegato 3 al presente verbale'

,{y\ td,"-- n ral caso,la Società, nell'ambito degli incontri quadrimestrali previsti per I'analisi dei Piani di

Attività1, parteciperà la situazion e datíva al personale oggetto dei suddetti programmi di

formazionee i nuclei in cui ridurre le fasce/orarie giornaliere tenendo conto, in parúcolate, dcllc

attività inerenti la Manutenzione Straordinaria e Preventiva neìle fasce pendolari'
ú

A tale scopo e nell'ambito di

fissato per il 3 gSugto 2024,

una più ampia valurazione preliminare all'awio del Nuovo Modello,

le parti si incontreranno in un apposito incontro che si terà entro il

3l maggio p.v.

In caso di dduzione di îascef orarie giornaliere rispetto al turng pianificato che entrerà in vigote

dal 3 giugno 2024 d1, cui agli Allegati 4-5 al presente verbale o ad aIfto successivamente 
^vanz&to

dalle OO.SS./RSU la cui validità è stata condivisa tra le Parts, ai lzvoratotr interessati va

comunicato il tuflrg prograrnmato pgr il mese succe. aivo non oltre il 20 del mese precedente

e con le modalità in essere.

Nei Nuclei interessati da personale tempofaneamente in aula per il conseguimento delle

abil-itazioni di cui al punro precedente e nei quali, per le atrività pianificate non saÍà possibile

ridurre le fasce oraúefgtornaliere, la copertuîa delle stesse potrà essete assicurata ricorrendo

anche ad azioni gestionali'

In relazione alle suddette tematichc relative alla formazione, la Società ha illustrato e fotnito le

consistenze per Nucleo Manutentivo ripartitc per livelli professionali, nonché un dato aggiotnato

sul numero delle persone idonee prescnti nclle "Graduatorie I"inali" per i Bacini Professionali a

(,f
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Accordo del l5 / 05 / 2024

liuello tlnità pnduttiua DOIT Mílano

Capo T'ecnico e sul numero delle persone interessatc dai percorsi fotmativi di cui ai precedenti

punti'
Inoltre, sarà ao \zzata costantemente l'evoluzione del percorso formativo che, tramite

l,appren<iimento sul campo / traíntngon the jnb, consente di far acquisire al personale di RFI

interessat"o al processo manutentivo, competenze spcciFtche telative alle suddette attività core da

effettuare internament e all' otgantzzazíone az\endale'

Lepara si rmpegnano a monitoratne l'evoluzionc anche nell'ambito della"sede pertnanerte di

inconlro salle ternatiche riconducibili alla forrza{one ed alla .ricurerya del lauoro" la cui prima riunione si

tertà il giorno 24 semembre P.v'

In ciascun nucleo sarà previsto il numero di squadre indicato nel citato Allegato 3 ed in ciascuna

squadra di manutenzione saràr prcsente 1 Capo Tecnico ed un numero di addetti la cui ripattizione,

tta Tecnici della Manutenzione e Opcratori Specíahzzati della Manutenzione, osserverà quanto

previsto al punto D) dell'Accordo Nazionale del 10 gennaio 2024 ("ogni 5 addetti I donà riaestire la

figura di Tunico della Manuten{one h{raslruttura e i imanenti la fgara di Operatore Spffilli<Vto

Manutenqione InJiastrattara, .fenro rulando l'indiuidua{one minima di I Tunico della Manalerlittne

l4fraúruttura Per ogni Nucho').

r o ,. { La composizione quantitativa delle squadre di manutenzione, per ciascuna specifica attività da

rk.A 'É\i-."I esprerare, tetrà conto naturalmente di quanto previsto dalle procedute in materia di sicutezza (es'

MOL/MOV, ecc..) e, in funzione delle attività da svolgere, prevederà 1 Capo Tecnico che

coordinerà. gli addetti (I'MI/OSMI) in composizione alla squadra, certificandone le attività

espletate.

Similmente Ie"altiuità complesse" sono quelle previstc dalle procedure societarie' e' per ie medesime,

si ptevederà sn "s/4s{ídio" per le attività del Capo 'I'ccnico'

Contestualmente all'awio del nuovo modello otganizzativro, al petsonale in possesso delle

abilitazigni e dei tequisiti richiesti assegnato per ragioni sosútutive di altro lavoratore in servizio

o per altre necessità organizzatve a rnansioni di [vello supcriore riconducibili a quelle previste

per te posizioni <Ji 
.,Capo tecnico" o "sussidio CTI", satà applicato il ttattamento economico in

materia previsto dal vigente CCNL'

La Società ha avyiato Le aziontgestiorrali finalizzate alla copertura dcllc posizioni di Capo Tecnico

presso i Nuclei Manutentivi di cui all'Allegato 3 (IS, L^V, TE), ricorrendo dapprima alla

ricoilocazione dei CT'I Addetri Materiali con le modalità previste dail'Accordo Nazionale deÌ 10

gernaio 2024.

Successivamente, definito preliminarmente il percorso di mobilità geografirca per lc domande di

trasferimento degli attuali CTI, presentate entto ltultimo giotno del mese di marzo 2024, si

prowederà alle immissioni nella fìgura pro fessionale di CTI per quel personale, in possesso della
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Acnrdo del l5/0t/2024
/iue//o Unità prvdattitta DOIT Milano

specifìca abthtazione Samac cli Manutentore, risultato idoneo e pfesente nelle "Gtaduatorie

Finali" per i Bacini Professionali a Capo Tecnico con il seguente ordine di priodtà;

1) candidati risultanti idonei nelle Graduatorie Finali dei Bacini fino al 2020, seguendo

l'ordine di graduatoria delle medesime;

2) candidati risultanti idonei nelle Graduatorie Irinali del Bacino 2A22,scguendo I'ordine di

graduatoria della medesima;

3) candidati risultanti idonei nelle Graduatorie Finali del Bacino 2023, seguendo l'ordine di

graduatoria della rnedesima;

4) candidati risultanri idonei nelle Graduatorie Finali del Bacino 2A24, candidati con

un,anzianità di servizio pari ad almeno 36 mesi, seguendo l'ordinc di graduatoria della

5)

medesima;

candidati risultanti idonei nelle Gnduatorie IÌinali del Bacino 2024' candidati con

un'anzianità di servizio pari ad almeno 12 mesi, ma ammessi in subordine a coloro che

posseggono almeno 36 mesi di servizio, seguendo l'ordine di graduatoda della

medesima.

La Società awierà analoghe azí<;n gestiotrali ftnalizzate alla copettura delle posizioni di Capo

'l'ecnico presso i Nuclei Manutenrivi di cui all'Allegato 3 (SStr/'l-LC), ricorendo dapprìma alla

ricollocazione dei CTI Addetri Materiali con le modalità previste dall'Accordo Nazionale del 10

gennaio 2024.

,1".{ cdr-.--t a data di decortenza dei suddetti provvedimenti gesriorraii satà fissata al 3 giugno 2024, anche

se gli stessi saranno comunque disposti sin dai giorni immediatamente successivi alla data del

presente verbale. Per il personale ricadente nei precedenti punú, ma non ancora ln Possesso

dell'abilitazione "Manutentote", I'immissione resta comunqu€ subordinata al conseguimcnto di

dctta. abtlttazione entro la ptima sessione formativa resa disponibile.

Lc parti, sulla base di guanto previsto ai rimanenti punti dellîccordo Nazionaie del 10 gcnnaio

2024hanoodrscusso anche degli altri temi da essi richiamati nel dspetto delle modalità stabilite dal

medesimo Accordo.

La Società comunica di aver già awiato Ie aziontgestionali ftnalizzate alla coperhrra delle posizioni

indicate nellc singole Unità OrgzazzaUve rappfesentate nell'Allegato L del citato Accordo

Nazionale, con patticolare riguardo all'inquadramento contfattuaie cortispondente ai lavoratori

intetessari dai commi 7, 2 e 3 del punto A) dell'Accordo Nazionale (" lauoratoi che suolgono conpiti di

CSE/ DI. progetta{one oppare che, in}brry al rEarto Pantì e uerfiche opere d'arle di 5"O, Ingegntria ed essendo

in poarxo dell'abiliîa{one OC2, saolgono unpiti di aerifica dello stalo $rutlurale')'

Le parti continueranno il conftonto con specifici incontri il giorno 30 maggio p.v. sulle tematiche

a seguire:

o orgagtzzazrone e ambito Mantenimento Infrastruttura (DIA, CMA);

r Nuova Orgarúzzazt<rnc delle struttufe tccniche ammínistrative della DOIT. I
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Anordo del l5/05/2024
liwllo tlnità pvduttiaa DOIT Mikno

Per RFI SpA per Ie OO.SS

FILT/CGIL

FIT/CISL

UILTRASPORTI ,lr{ ckz.;-

UGL Fertovieri

S.L.M. FAST

ORSA Ferrovie

RSU No 2 MI Produzione

l/
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DOIT MI
UM e NM con cambio di sede e denominazione

tni
tf 8&ov^Rtat^t,'uA

UM con cambio sede e denominazione

NM con cambio sede e denominazione

+

*

6
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MI-UTLS-UMlS1 Brescia

MI-UTLS-UMLV1 Brescia

MI-UTLS-Uf\,L\B Codogno

MI-UTLS-UMTE1 Bfescia

UTI.s

Unità ManutentivaUnità Territoriale

Ml-UTL$UMlS1 Treliglio

Ml-UTL$Uî\fr-Vl Treùglio

MI-UTL$UML\B Lodi

MI-UTL$UMTE1 Treviglio

UTI.S

Unità ManutentivaUnità Territoriale

M|-UTL$UM|S1-NM Brescia

Ml-UTL$U î\,lLVl -NM Brescia

MI-UTLS-UMTE1 -N M Brescia

Ml-UTLS-UMlS1 Brescia

Mt-UTLS-Ukî-V1 Bres cia

MI.UTLS-UMIEI Brescia

UTLS

Nucleo ManutentivoUnità manutentivaUnità Territoriale
MI-UTLS-UMIS1-NM Rovato

MI-UTLS-U MLVI -N M Ro\ato

MI-UTLS-UMTE1-NM Rowto

Ml-UTLS-LMlS1 Trevi glio

Ml-UTLS-U f\LVl Treviglio

MI-UTL$UMTE1 Treviglio

UTTS

Nucleo ManulentivoUnità manutentivaUnità Territoriale

Aq'- ft",* f /b/-Vf f**$*
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DOIT MI
UM - estensione
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98,01

4547

105,13

141,80

56,79

47,29

98,01

50,30

41,25

71,79

47,20

e4,64

146,62

212,57

61,29

168,26

41,25

66,96

12't.79

162,38

64,64

146,87

253,74
'131,79

162,38

159,91

267,90

111,60

213 91

145,E7

?53,74

108,08

159,82

241,O1

159,91

10E,23

159,82

241,O1

MI-UTND-U lvL\B Milano Lambrate

MFUTND-Ulril-V4 Mlano Rogoredo

M-UTNO-UMLVs Mlano Certcsa Av

MI-UTND-UMTET Mlano Cenlrale

ÍIiU-UTND-UMTE2 Mlano LambraF

MI-UTND-UMTE3 Mlano Cetiosa Av

I\,FUTND-UMlS2 Milano P. Garibaldi

MI-UTND-UMl53 Mlano Lambrate

MI-UTND-uMlS4 Mlano Rosoredo

Í\,FUTND-UMlSs Mlano Certosa AV

MLLTN D-Ul,ll\/1 Mlano Centrale

MI-UTND-U[,lL\z f\filano P, Garibaldì

MI-UTLS.UMLVs BRESCIA AV

M|-UTLS-UMÍE1 Treú glio

II/FUTLS.UMTE2 Lodi

MFUTLS.UMTE3 BRESCIAAV

Ml-UTND-UMTE4 Cremona

MI-UTND-ut![S1 ilfl ano Cenlrale

\ll-UTL$UMlS2 Cremona

MI-UTL$UMlS3 Lodi

Ml-UTL$,UMl54 Voshera

MI.UTLgUMISS BRESC IA AV

MI-UTLSU M-Vl Tre\i glio

MFUTL$UML\,Z Cremona

Ml-UTL$Ul'/L\ts Lodi

IITFUTL$UM-V4 Voghera

MI-UTLN-UML\ts Lecco

Ml-UTLN-Uttil-V4 t\bnza

Ml-UTLN-Uiff El Gal larab

MI-UTLN-UMTE2 l,/bnza

MIUTLN-UMTE3 Lecco

MFUTL$UMISl Tteliqlio

iltsUTLN-Ui,lls1 Aona

MI.UTLN.UMIS2 GaIIarate

MI-UTLN-UMlS3 Lecco

MI-UTLN-UMlS4 Ubna
îiI"UTLN-UtvlLVl Arona

MI-UTLN-UML\z Gallarate

t,TND

UTIS

UTLN

Km lineaUnità Territoriale Unità Manutentiva
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MI-UTLN-UMTE3-NM Bergamo

MI-UTLN-UMTEINM Colico

MI.UTLN.UMTEl -NM GAIIATAIE

Ml-UTLN-UMTE1-NM Laveno

MI-UTLN-UMTE2-NM Carnate

MI-UTLN-UMTE2-NM Monza

MI-UTLN-UMLV4 NM ComO

MI.UTLN.UMLV4-NM Carnate

MI-UTLN-UMLV+NM Monza

MI-UTLN-UMTE1-NM Arona

MI-UTLN-UMTE1-NM Domodossola

MI-UTLN-UMLV2-NM Gallarate

MI-UTLN-UMtV2-NM Luino

MI-UTLN-UMLV3.NM BETSAMO

MI-UTLN-UMLV3-NM Lecco

MI-UTLN-UMLV3-NM Sondrio

MI.UTLN-UMIS}NM Sondrio

MI-UTLN-UMlS4 NM Como

MI-UTLN-UMlS4-NM Carnate

MI-UTLN-UMIS4-NM Monza

MI-UTLN-UMLV1-NM Arona

MI-UTLN-UMLV1 -NM Domodossola

Ml-UTLN-UMlSZ-NM Gallarate

MI-UTLN-UMIS2-NM Laveno

MI-UTLN-UMlS3-NM Bergamo

MI.UTLN-UMIS3-NM Go|ico

MI-UTLN-UMlS3-NM Lecco

MI-UTLN-UMIS1 -NM Arona

MI-UTLN-UMlS1 -NM Domodossola

MI-UTLN-UMTE1 Gallarate
MI-UTLN.UMTE2 Monza

MI-UTLN-UMTE2 Monza

MI-UTLN-UMTE3 Lecco

MI-UTLN-UMTE3 Lecco

MI-UTLN-UMLV4 Monza

MLUTLN-UMLV4 Monza
Ml-UTLN-UMTE1 Gallarate

MI-UTLN-UMTE1 Gallarate

MI-UTLN-UMTE1 Gallarate

MI-UTLN-UMLV2 Ga|Iarate

MI-UTLN-UMLV3 Lecco

MI-UTLN-UMLV3 Lecco

MI-UTLN-UMLV3 Lecco

Ml-UTLN-UMLV4 Monza

MI-UTLN-UMl54 Monza

MI.UTLN-UMI34 Monza

MI-UTLN-UMLV1 Arona

MI-UTLN-UMLV1 Arona

MI-UTLN-UMLV2 Gallarate

MI-UTLN-UMIS3 Lecco

MI-UTLN-UMl53 Lecco
Ml-UTLN-UMl33 Lecco

Ml-UTLN-UMlS3 Lecco

Ml-UTLN-UMl54 Monza

MI-UTLN-UMlS1 Arona
MI-UTLN-UMISi Arona

MI-UTLN-UMlS2 Gallarate

MI-UTLN-UMl52 Gallarate

Codice NMUnità manutentiva
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MI-UTLS-UMTE2-NM Lodi

MI-UTLS-UMTE2-NM Pavia

MI-UTLS-UMTE2-NM Voqhera

MI-UTLS-UMTE3-NM Brescia AV

MI-UTLS-UMTE4-NM Cremona

M l-UTLS-U MTE4-NM Piadena

MI-UTLS-UMLV4-NM StradeIIA

MI-UTLS-UMLV4-NM Voqhera
MI-UTLS-UMLV5-NM Brescia AV

MI-UTLS-UMTE1 -NM Rovato

MI-UTLS-UMTEI -NM Trevislio

MI-UTLS-UMLV1 -NM Treviglio
MI--UTLS-UMLV2 NM San Zeno

MI-UTLS-UMLV2.NM Cremona
MI-UTLS-UMLV2-NM Piadena

MI-UTLS-UMLV3-NM Codogno
MI-UTLS-UMLV3-NM Melegnano

MI-UTLS.UMLV4.NM Pavia

MI-UTLS-UMlS4-NM Stradella
Ml-UTLS-UM|S4-NM Voqhera

MI-UTLS-UMIS5-NM Brescia AV

MI-UTLS-UMLV1-NM Crema
MI-UTLS-UMLV1 -NM Rovato

MI--UTLS-UMl52 NM San Zeno

Ml-UTLS-UMlS2-NM Cremona

MI-UTLS-UMlS2-NM Piadena

MI-UTLS-UMlS3-NM Codoqno
MI-UTLS-UMIS3.NM Lodi

MI.UTLS-UMIS4-NM PaviA

MI-UTLS-UMlS1 -NM Crema

MI-UTLS-UMlS1-NM Rovato

MI-UTLS-UMIS 1 -NM Treviqlio

MI-UTLS-UMTE2 Lodi

MI-UTLS-UMTE2 Lodi

MI-UTLS-UMTE2 Lodi

MI-UTLS-UMTE3 BRESCIA AV

MI-UTLS-UMTE4 Cremona
Ml-UTLS-UMTE4 Cremona

MI-UTLS-UMLV4 Voqhera

Ml-UTLS-UMLV4 Voqhera
MI-UTLS-UMLV4 Voqhera

MI-UTLS.UMLVs BRESCIA AV
MI-UTLS-UMTE1 Treviqlio

MI-UTLS-UMTEl Treviqlio

Ml-UTLS-UMLV2 Cremona

MI-UTLS-UMLV2 Cremona
MI-UTLS-UMLV2 Cremona

MI-UTLS-UMLV3 Lodi

MI-UTLS-UMLV3 Lodi

MI-UTLS-UMlS4 Voshera

MI-UTLS-UMlS4 Voqhera
MI-UTLS-UMl54 Voshera

MI-UTLS-UMISs BRESCIA AV

MI-UTLS-UMLVI Trevislio
MI-UTLS-UMLV1 Treviqlio
MI-UTLS-UMLV1 Treviqlio

M[-UTLS-UMlS1 Treviqlio
MI-UTLS-UMlS2 Cremona
MI-UTLS-UMlS2 Cremona
MI-UTLS-UMl52 Cremona

MI-UTLS-UMl53 Lodi

MI-UTLS-UM|S3 Lodi

MI-UTLS-UMIS 1 Treviqlio
Ml-UTLS-UMlS1 Treviqlio

Codice NMUnità manutentiva
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MI-UTND-UMTE2-NM Milano Lambrate

MI-UTND-UMTE2-NM Milano Rogoredo

MI-UTND-UMTEINM Milano Certosa AV

Ml-UTN D-UMTE3-NM Servizi Passanfe

MI-UTND-U MLV4-NM Milano Rogoredo

Ml-UTND-UMLV4-NM Vigevano

MI-UTN D-UMLV5-NM Milano Gertosa AV

MI-UTND-UMTE1-NM MilanoCentrale Z
Ml-UTND-UMTE'l-NM Milano P. Garibaldi

MI-UTND-UMLV1-NM Milano Greco P

MI-UTND-UMLV2-NM Milano P. Garibaldi

MI-UTND-UMLV2-NM Rho

MI-UTND.UMLV}NM Mi|ano Lambrate

MI-UTND-UMLV3-NM Milano Smistam.

Ml-UTND-UMlS3-NM Milano Smistam.

Ml-UTND-UMlS4-NM Milano Rogoredo

MI-UTND-UMlS4-NM Vigevano

MI-UTND-UMIS$NM Milano Certosa AV

MI-UTND-UMLVI-NM Milano Centrale

MI-UTND-UMl51 -NM Milano Centrale

MI-UTND-UMIS1.NM Mi|ano Greco P

MI-UTND-UMIS2-NM Milano P. Garibaldi

MI-UTND-UMIS2-NM Rho

MI-UTND-UMlS3-NM Milano Lambrate

MI-UTND-UMTE1 Milano Centrale

MI-UTND-UMTE2 Milano Lambrate

MI-UTND-UMTE2 Milano Lambrate

MI-UTND-UMTE3 Milano Certosa AV

MI.UTND.UMTE3 Mi|ano CertoSA AV

MI-UTND-UMLV3 Milano Lambrate

Ml-UTND-UMLV3 Milano Lambrate

MI-UTN D-UMLV4 Milano Rogoredo

MI-UTND-UMLV4 Milano Rogoredo

MI-UTND-UMLVS Milano Certosa AV

MI-UTND-UMTE'1 Milano Centrale

MI-UTND-UMl55 Milano Certosa AV

MI-UTND-UMLV1 Milano Centrale

MI-UTND-UMLV1 Milano Centrale

MI-UTNDUMLV2 Milano P. Garibaldi

MI-UTND-UMLV2 Milano P. Garibaldi

MI-UTND-UMlS3 Mìlano Lambrate

MI-UTND-UMlS3 Milano Lambrate

M|-UTND-UM|S4 Milano Rogoredo

MI-UTND-UMIS4 Milano Rogoredo

MI-UTND-UMlSl Milano Centrale

M|-UTND-UM|S1 Milano Centrale

M|-UTND-UM|S2 Milano P. Garibaldi

MI-UTND-UMIS2 Milano P. Garibaldi

Codice NMUnità manutentiva
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92,70

49,09

65,24

45,58

73.67

86,15

60.58

87,73

52.94

55.28

Carnate

Monza

Luino

Lecco

Bergamo

Sondrio

Como

Arona

Domodossola

Gallarate

159,9f

241,01

108,23

159,82

LV3 Lecco

LV4 Monza

LVz Gallarale

LV1 Arona
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65,24

49,09

45,58

81,66
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55,81

79,64

54,54
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Monza

Lecco

Sondrio

Carnate

Como

Arona
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108,08

159,82
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Legenda

81,66

78,30

135,61

64,74

46,86

69,79

55,28

61.16

Monza

Laveno

Bergamo

Colico

Camate

Arona

Domodossola

Gallarate

213,91
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267,89

TE3 Lecco

TE2 Monza

TE1 Gallarate
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Giurisdizioni UM LV UTND
Settore LV
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Legenda

12,25

57,00

41,01

45,47

9,36

31.89

43,09

28,70

34.96

Milano Rogoredo

Vìgevano

Milano Certosa AV

Milano Greco P

Rho

Milano P. Garibaldi

Milano Lambrate

Milano Smistamento

Milano Centrale

98,01

45,47

71.79

47,20

41,25

LV4 Milano Rogoredo

LVs Milano Certosa AV

LV2 Milano P. Garibaldi

LV3 Milano Lambrate

LV1 Milano Centrale
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Legenda

57,00

41,01

55,13

7,80

33,44

19,04

43,09

34.96

12.25

Mìlano Certosa AV

Milano Greco P

Milano P, Garìbaldi

Rho

Milano Lambrate

Milano Smistamento

Milano Rogoredo

Vigevano

Milano Centrale

55,1 3

62,13

47.20

98,01

41,25

lss Milano Certosa AV

lS2 Milano P. Garibaldi

lS3 Milano Lambrate

lS4 Milano Rogoredo

lS1 Milano Centrale
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11,32

45,47

67.34

47,30

94,50

37,79

Milano Rogoredo

Servià Passante

Milano Certosa AV

Milano Centrale

Milano P. Garibaldi

Milano Lambrate

56,79

't05.13

141,80

TE3 Milano Certosa AV

TEI Milano Centrale

TE2 Milano Lambrate
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96,52

58,95

53,46

49,97

64,64

53,75

74,17

97,55

82,42

35,27

45,46

47,67

Voghera

Pavia

Stradella

Brescia AV

Piadena

San Zeno

Codogno

Melegnano

Treviglio

Rovato

Crema

Cremona

162,38

64,64

253,74

13't.79

146,87

LVs Brescia AV

LV3 Lodi

LV4 Voghera

LV1 Treviglio

LV2 Cremona
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53,46

49,97

64,64

53,75

74,17

97,55

82,02

86,52

35,27

45,46

47,67

Pavia

Stradella

Brescia AV

San Zeno

Lodi

Codogno

Voghera

Treviglio

Rovato

Crema

Cremona

Piadena

04,64

121,79

162,38

146,87

253,74

lS5 Brescia AV

lS3 Lodi

lS4 Voghera

lS1 Treviglio

l32 Cremona
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74,17

94,09

53,46

108,9
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61,29

98,95

47,67

80,19

Cremona

Piadena

Pavia

Voghera

Brescia AV

Treviglio
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168,26

61,29

146,62

242,57

TE3 Brescia AV

TE4 Cremona

TE2 Lodi

TEl Treviglio
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EAVENEZIA DD

ìHO - LINEAVARESE

VI I LANO PORTA VITTORIA{ ES)

MILANO LAMBRATE. LINEA GENOVA

IVIILANO TAMBRATE - TINEA BOLOGNA

MILANO TAMBRATE - LINEA MERCI

MILANO LAM BRATE-LINEA VEN EZIA LL

VIONZA. LINEA LECCO

BIVIO MUSOCCO-LINEA CINTU RA

BIVIO NOVARA OVEST UNEA AV/AC

RHO-LINEA NOVARA

M I LANO LANCETTFLINEA PASSANTE

MILANO CERTOSA-LI N EA PASSANTE

MILANO LAMBRATE . LINEA VENEZIA

MILANO LAMBMTE - LINEA GENOVA

|VIILANO LAMBMTE - LINEA BOLOGNA

XPC TURRO-TB SEVESO.BIVIO MUSOCCO-MILANO PORTA GARIBALDI-LINEACINTURA

MITANO GRECO PIRELLI-LINEA MERCI

MITANO LAMBMTE - LINEA CINTURA

\,llLANO FORLANINI - MILANO LAMBMTE - LINEA CINTURA

VIILANO FORLANINI . MILANO SMISTAMENTO - LINEA MERCI

sALLARATEIESì

BIVIO MIRABELLO-UNEA CINTURA/MALPENSA

TRECATE.LINEA NOVARA

CHIASSO-CONFINE

CARNATE USMATE

A
MORTARAIES)

MILANO SAN CRISTOFORO

VIILANO CERTOSA

3rvto tAMBRolEsl
MIIANO ROGOREDOIESì

MILANO ROGOREDO(ES}

VIILANO PORTA GARIBALDI

MILANO CERTOSA

MII-ANO CERTOSA

N4ILANO PORTA GARIBALDI
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MITANO ROGOREDO(ESI

VIILANO CENTRALE
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VIILANO CENTRALE
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SSE/Cab.: 15
Uscite 3KV: 60

Nucleo Treviglio

SSE/Cab.: 15
Uscite 3KV: 72

lmpiantiAV: 4 TR-BS

I
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Nucleo Gallarate

SSE/Cab.: 12
Uscite 3KV: 61

lmpiantil5Kv:5 SBB
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Divisione U.M. SSE Milano - lmpianti

n
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ît
PSIUM PM}I4

13

65
42t

lmpianti

78

tEcco M. ssE

P.TÉ S.PIETRO CAB.TE

SEREGNO 55E

VILI-A DITIRANO SSE

BELLANO sSE

BOCCALEONE SSE

CARNATE SSE

CASTIONE A. SSE

cHrAsso ssE

DELEBIO 55E

ALBATE SSE

63

AMBIVERE SSE

ARDENNO MASIN.CAB.TE

13

0

L3

Domodossola 15Kv

Domoz 15Kv

lselle 15Kv

Varzo 15Kv

Prelia l"5Kv

PREMOSELTO CAB.TE

'AN 
CASSANO SSE

SESTO CATENDE CAB.TE

ÍERNATE SSE

VERBANIA SSE

BEURA C. SSE

BEVERA CAB.TE

GALI.ARATE SSE

LAVENO M.LLO SsE

LEGNANO CAB.TE

LUINO SSE

5

L2

ARONA SSE

61

t7

'ARMATO 
SSE

TAVAZZANO CAB.TE

TORTONA SSE

VILLAMAGG. CAB.TE

VOGHERA SSE

BRONI SSE

CASALP.GO SSE

LODISSE

MELEGNANO SSE

PAVIA SSE

LL

0
1T

BRESSANA B. CAB.TE

68

'SE\PPD 
CAMVAGGIO

5SE CHIARIAV/AC

PPS Cassano

PPD Calcío

N/IONTICELLI SSE

CLMENETA CAB.TE

CSPITALETTO SSE AV

PIADENA SsE

ROMANO L. CTE

TREVIGLIO SSE

:AVATIGOZZISSE

SHIARISSE

CREMONA SSE

CURTATONE SSE

TOVERNATO CTE POC

MANERBIO SSE

BRESCIA SSE

72

ruIRATE CAB.TE POC

CASTELLEONE SSE

19

4
15

PPD BERNATE

PPS RHO

ROGOREDO SSE

S.S,E. SEDRIANO AV AC

PPD NOVARA EST

N/I CENTRALE sSE

il/II LAMBRATE CAB.TE

PIOLTELLO SSE

PORTA VITTORIA SSE

POZZUOLO M. SSE

RHO CAB.TE

RHO SSE

FIORENZA SSE

GRECO SSE

LANCETTI SSE

MAGENTA SSE

MARTESANA CAB.TE

4
L4

L57

ALBAIRATE SSE

18
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dRUPPO FrRnOVrÉ OÉLLO tlAlO l'alrANE

DOIT Milano

..OrAaniulione d€lldoro- Meftioni e inq!edÉmoto livello prqfes ionale

Gli Addettl della squadra0Ml.lìv"C- è OSMl"liv.D) soîo roordinat; da !n cfl (llrello prof$ionale B! che nel 6s di "Attiúlà conplese
è supportato da ur .5u'sidio Cî" (livello profssionale alm€no C).

Le mansioni relatiw a ciascuna posizione di "CTl" tr'Susidio CTI'1 'Adde'tto Squadra", sono quelle írdiote relle Disposizi@i di Seilizio. Alle8lto 3 al Vsbrl. dcl t5 wgxlo 2O!{

pctranno Frevcdere an.he orari oi/er-(i che, fermo .es!indó la duiólà fnri . 7h36,

di narma, un ini?io non anteÍore alle oíe 2Ì e non posîerìor,o èlie ore ?-1 e ìa durJtù
ríFb mrnirnú giornaliero par ad ilmcrc g or€ o I o.È, rispetlvimente pcr lc prime 2 nolli e

dlFndenir Ènlro,l'Le tfestarioni natt!rne, prevlo èvvrio è

3^ nctîe postÈ trè due RISE

I

lll turno di reperibilità srà arsicurato dalla squrdc (he in progBmfiazione è interFsata dal tuho poheridiaoo ed avaà

linizio alle ore 0,@ e termine alle ore 24,00 del periodo di riferimemo.

I Dalle ore o,oo alle ore 24,m della Domenica saÉ assicurato dalla Squadra che in programmazione è interdsata, ne

lgiomo 
precedente, dal tumo pomeddiaro

Rep.

ffi

NOTE

{5c fion diversarncote ìndicaîo le

pre!t!zioni lì effert!!no in lutle le fasce

ÒrariÈ Ca luneciì i Dòm€nica esrLsÒ P

e fcstivì Pre:la:;one M5" per

5^ sqladra si effeftuè da L a \r)

O6:00'13:36

06rù0-13:36
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03 00.11 06

0a:00-14:06

ggi00-:É.95

08:00-14:ó6

f8:@:4106
Brm-:{:O6
08:00-14:06
08:00-14:05

08.0S14:05
0A:0ó.1é:Ò6

08 0Glt:0ó
og 8-i4:S6

0E:00-14ro6-G;6:iloe-
mÌm-1{:OG

08 00-14r06

G:S-14:05

0glm'14:06

08:00-I4:06

M1llolo

77:00-05:36

?t.Òo.45.15

?trtr.?E:fE

?? m-ci.36

?2:00-05:36

2ì10C'05r35

22:00-05:15

22.Oo-O5136

?2i$Gts:36
22:00-05:16

-?!ioC 05 35

22:00-0S:36

2?Ì03-95:36

t::m.05:3É

22:00-05r3b

Ì2:tù'C5ì15

22i00"05:36
2?:00"0S:36

22:00-05:36

22:0$.$5:16
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Clr3C-l 2:3,
07:30-12:30

0?:3C"1?:30

07r30-12:lD
07:30 12:30

Or:31.:trJU
07:30-12:30

3?r3$ 12 l0

C7:30-12:30

07'30-12:30
O7:S.i.?,30
07:30-12;30
gJìs":!r9

07:30'12:30

07r30-12:30

07i3$, i2r30

P7:30-i1r30
07:30-12:30

?/:J!-lt:lq
57:30.:2:3C

0/ 30.:?:39

Cl:10.i2:3C
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07:30-12r30
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C7:30"12i30
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M
(per 3^ noÉe t: due

RrSa e.on alternai:a
M/N)

M
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AÉicolazione orado giornalìerc e Orario dì servirio delle prestazioni

ore di prestazione giornaliere pari a 7h36'

'Tipo D) prestazronè uni<a gÌo.naliera
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Organiza.ion€ del Lavoro" in atto dal

03 giugno 2024
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Allegato 4 alVerbale del 15 maggio2O24
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Allegato 5 al Verbale del L5 maggio 2O24
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